HiarmocrTuyHa podora Ne 5
y4 2 - Kjacy

1.00uyucIH BUpa3H.
2*5 4+ 15= 2*¥9+9=
19-3*%3 = 3*7-6=

2. BUKOHau 3aBOaHHS.

1 pik = Mic. 1xB-15¢c = c
2 gobu - 5 ronm = TrofI l1rog 5x8-10 %8 =
3. BUKOHaH" 3aBOaHHs.

[To3Hay BiApi30K, AKUHN y 3 pa3u OOBIIUM, HiXK BiIpi3ok AB.
{K 5cm -B 0O 8 cm

C

15cm

4.ITopiBHAH BHpa3H.

D4+ 6 [2*6 3*T 1a%*b+7
3= 18 *3 2*10[[30-10
5. Po3B's12kM 3amaugy.

Y Muxaitnmuka - 5 rpH, y Jliobu - Ha 7 rpH Oinblue, HiX y
Muxannuka. A B Conomiiiku - y 3 pa3u Oinbmie, HixK y Muxalivka.
Cxinbku rpuBeHb v JIio6u? Ckinbku rpuBeHb y ConoMidKu?
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